

奋进新征程 建功新时代

出实招 重实效 练铁军

聊城32名交通运输执法“尖兵”同台大比武

记者 谢晓丽 闫修晨
通讯员 郝琦 杨甲秀

6月20日至21日,由聊城市交通运输局、市委市直机关工委、市总工会联合组织,东昌府区交通运输局承办的全市交通运输综合行政执法技能竞赛活动在聊城市孔繁森精神党性教育基地举办。来自全市交通运输执法监察系统的8支代表队32名执法人员同台竞技,一决高下,提升了业务能力和水平,为建设“六个新聊城”提供强有力的交通运输执法保障。

6月20日上午,在聊城市孔繁森精神党性教育基地内,一辆大巴车停下,几名乘客陆续上车。四名交通执法人员走上前去,“您好,请出示您的道路运输证和从业资格证……根据信息显示,您的车辆为包车,请出示您的包车线路牌。”一名交通执法人员走上车辆,询问乘客的起始地点,但该车驾驶员及乘客含糊其辞。执法人员发现客运包车线路两端均不在车籍所在地,需要依法处罚。

这一幕发生在全市交通运输执法技能竞赛活动的模拟执法竞赛现场。现场模拟执法竞赛环节主要考察道路运输车辆逾期未参加年度审验案和客运包车线路两端均不在车籍所在地案,充分展示了执法人员娴熟的业务技能。在行政执法知识竞赛环节,来自各代表团的参赛队员个人、团队依次作答,参赛选手沉着应对,正确作答,在比分上你追我赶,现场不时响起阵

阵掌声,展现出了良好的精神面貌和过硬的业务能力。

此次竞赛过程贯穿行政执法全过程、全周期,包括行政执法基础知识、现场模拟执法、执法文书模拟制作、创新创意竞赛四部分内容,涵盖了交通运输行政执法相关基础理论、法律法规和政策知识、执法实务技能运用和操作等方面,全面考察执法人员法律法规的掌握情况,模拟情景执法的案件办理程序、执法技巧和办案能力,实际运用法律法规、规范填写法律文书和制作执法案卷的业务能力。

经过两天的激烈角逐,各位选手赛出了水平,比出了风格,展示了聊城市交通运输执法队伍精湛的技能水平。竞赛决出团体一、二、三等奖、个人一、二、三等奖等奖项。

聊城交通运输执法监察支队支队长李纪亭表示,此次竞赛活动是建设“人民满意交通”的重要举措,是进一步提升交通运输行政执法服务保障水平、促进严格规范公正文明执法的有效抓手,也是交通运输执法队伍规范化建设成果和队伍形象的一次集中展示。

全体交通执法人员要以此次竞赛为新起点,抓好成果转化,进一步规范交通运输执法工作,树立良好形象,努力打造一支作风过硬、执行有力、纪律严明、群众满意的交通运输执法“铁军”,为建设“六个新聊城”提供强有力的交通运输执法保障。



聊城高级财经职业学校党委书记李正 到枣华新村开展调研活动



通讯员 姜广信 记者 谢晓丽

近日,聊城高级财经职业学校党委书记李正到第一书记派驻村聊城高新区顾官屯镇枣华新村开展调研。

作为党代表,李正十分关心农村留守儿童的成长和教育,他来到枣华新村幼儿园,亲切看望了村里的50余名留守儿童,并向他们赠送了精美的玩具。他叮嘱幼儿园负责人,一定要把村里的幼儿园办好,将孩子们培养好、教育好,让他们成为社会的有用人才。为感谢学校党组织对枣华

新村孩子们的关心关爱,村党支部书记华西江和幼儿园负责人将一面写有“不忘初心践使命,倾情帮扶暖民心”的锦旗送给学校。

临近七一,李正一行还走访慰问了枣华新村70多岁的老党员李兴恩,看望了这位具有50年党龄的老同志。李正详细询问了李兴恩的身体状况和家庭收入情况,告诉李兴恩,作为多年的村干部,在身体条件允许的前提下,还要发挥老党员的余热,当好村里新一届领导班子的参谋和助手,继续关心和支持枣华新

村的发展和建设。

在枣华驻村第一书记的陪同下,李正现场查看了学校的援建项目——枣华新村文化广场项目建设的进展情况。李正强调,第一书记驻村开展帮扶工作,一定要搞好调查研究,多做顺应民意的实事、好事,要切实把解决群众的急难愁盼问题抓实抓细抓落地。文化广场建设项目是一项民心工程,把项目规划好、设计好,建成一流的精品工程,为广大村民提供优质的文化活动场所,早日实现枣华新村的文化振兴。

聊城高级财经职业学校开展 “喜迎二十大,颂歌庆七一”文艺汇演



通讯员 姬阳 记者 谢晓丽

为庆祝中国共产党成立101周年,重温党的光辉历程,弘扬全体师生热爱党、热爱祖国的炽热情怀,6月22日,聊城高级财经职业学校联合办学部在校学术报告厅组织开展了“喜迎二十大,颂歌庆七一”文艺汇演活动。

文艺汇演在气势磅礴的配乐诗朗诵《请党放心,强国有我》中拉开了序幕,歌曲《再唱为了谁》深情讴歌了坚守一线的抗疫英雄和志愿者戮力同心、齐心抗疫、逆向而行、暖心守护的动人场景和坚定信心;演讲《一位共

产党员的抉择》带观众回顾了模范共产党员孔繁森“青山处处埋忠骨,一腔热血洒高原”壮美而无悔的一生……古筝演奏《行者》、舞蹈《长大》等10个节目轮番上演、精彩纷呈。舞台上,演员们欢快的舞蹈、激情四溢的诗朗诵让现场观众大呼过瘾,喝彩声、鼓掌声此起彼伏。

此次文艺演出内容丰富、形式多样,师生们用饱满的深情讴歌了党的光辉历程和带领人民奋斗拼搏的光辉业绩,抒发了对党无限热爱之情,充分展现了高级财经人爱党爱国爱校的情怀和朝气蓬勃、青春向上的精神面貌。